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تادحولا

؟اذامل رخا يناباي دنبلا

ايلحمو ايملاع اهفينصتو وزيا ةكرشلا ةدوج-
نامضلاو ةنايصلاو ليكولا-
تاجتنملل يونسلا فينصتلا-

يرج يجوف ةكرشلا ١

يئابرهكلا دادعلا عم لامحلاا قفاوتل-
مادتسملا كلاهتسلاا - نطلل ريبما ١٢ نم لقا نطلل ريبما ١٥ نم لقا لامحلاا ٢

٪٤٠ ةروتافلاو كلاهتسلاا ةلق- رتريفنا رتريفنا )طغاظلا ( رسيربموكلا ٣

ةرارحلا تاجردب مكحتلا ةلوهس ةيكذ-١٠ ةيكذ -١٠ تاتسيمورثلا ٤

عورشملل كيناكيمورتكلا تاسيساتلا عم قفاوت ٣-٢-١ ٣-٢-١ زافلا 0

نيلصفلا يف لمعلا ةيناكمإ دراب-راح دراب-راح ماظنلا ٦

؟اذامل تافصاوملا دنبلا

كباس جاصلا ةناتمو ةوق جاصلا ةكرش ١

ةبوطرلا لمحتل ادصلل مواقم +نفلجم جاصلا عون ٢

نط ٦ ىلا قفدتلا ةفاثك لمحتل جاصلا ةكامس +٠.٦ ٣

ةنرملا يراجملا ةيرارح ةلوزعم + ةصوب ١٠ تلايرجلل ةيلوصولا نامضل ٤

يراجملل مكح تيبثت مس ١٢٠ لك رشيف قيلعتلا يسارك ٥

 ءاوهلا يراجم

٢ يجراخ + ١ يلخاد لزعلا

؟اذامل تافصاوملا دنبلا

لزعلا ةوقو يلخادلا ءاوهلا رثات مدع نامضل

م٣/مغلك٢٤ يرارح لزع ٤ يرارحلا ١ لزعلا

سلاج ربياف - وكيف )يلخادلا(١  لزعلا عون 0

ةصوب١ )يلخادلا(١ لزعلل ةكامسلا ٦

رفصا طابر + يكيرما بيتروب موينملا طيرش )يلخادلا(١لزعلل تيبثتلا ٧

م٣/مغلك ٢٣ يرخص فوص ٨ يجراخلا ٢ لزعلا

ةصوب١ - وكيف يجراخلا ٢ لزعلا ةكامسو عون ٩

توصلا نامض توصلل مواقم دوسا ربر ءاوهلا جراخم لزع ١٠

توصلا نامض يراجملاو تادحولا نيب) زفنك عون( زازتهلاا عناوم ١١

سيساتلا + ساحنلا

؟اذامل تافصاوملا دنبلا

تافيكملل سبساتلا لامعا ةدوجو ةملاس نامض

لسكفوربا لوزعم+يكيرما رلاوم ٤ ساحنلا عون

دوسا ملم٢٠ تاتسومرثلل تاديدمتلا 0

ةصوب ١ فرصلل تاديدمتلا ٦

رانفلا وا كينوساناب كلاسلاا لماش ةيئابرهكلا تاديدمتلا ٧

فييكتلا لامعأب ةصاخلا تاطارتشلاا


